Mensajes Clave y Preguntas Frecuentes
Introducción
· El estado de Carolina del Norte continúa creando vías innovadoras para facilitar el acceso de los estudiantes a la universidad, incluyendo el programa estatal de admisión directa, NC College Connect.
· NC College Connect es un programa creado con el objetivo de aumentar el acceso a la educación superior, ofreciendo admisión directa a estudiantes calificados de escuelas públicas de Carolina del Norte en universidades seleccionadas del estado.
· Los estudiantes de escuelas secundarias (high schools) públicas de Carolina del Norte con un GPA ponderado de 2.8 o más que cumplan con los requisitos de NC College Connect reciben ofertas de admisión directa a universidades seleccionadas que participan en el programa.
· Cumplir con los requisitos de NC College Connect significa cumplir con los requisitos de los cursos y cualquier criterio adicional exigido por las instituciones individuales, así como responder preguntas de seguridad para demostrar que el estudiante cumple con los requisitos de seguridad de dichas instituciones.
· A los estudiantes se les concede admisión directa a las instituciones participantes en función de su promedio académico (GPA) y de cumplir con los requisitos de NC College Connect. No es necesario presentar una solicitud tradicional—solo deben completar el formulario de NC College Connect para aceptar su admisión.
· No es necesario que el estudiante presente una solicitud tradicional a través de Common App, CFNC.org o el sitio web de la institución para aquellas instituciones donde haya aceptado la admisión mediante el portal de NC College Connect.
· Los estudiantes que califiquen deben mantener el promedio académico (GPA) con el que fueron admitidos durante su último año de secundaria (high school) y cumplir con los requisitos de cursos de NC College Connect.
· Las instituciones participantes se reservan el derecho de revocar la admisión de un estudiante o solicitar información adicional, como resultados de exámenes, si el estudiante deja de cumplir con los requisitos de NC College Connect.
· Este programa permite a los estudiantes omitir el proceso tradicional de solicitud—incluidos ensayos, resultados de exámenes y cartas de recomendación.

Las instituciones del Sistema UNC que participan incluyen:
· Appalachian State University
· East Carolina University
· Elizabeth City State University 
· Fayetteville State University
· North Carolina Central University 
· University of North Carolina Asheville
· University of North Carolina at Charlotte
· University of North Carolina at Greensboro 
· University of North Carolina at Pembroke
· Western Carolina University 
· Winston-Salem State University

Las universidades e instituciones independientes de Carolina del Norte que participan incluyen: 
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· Barton College
· Belmont Abbey College* 
· Bennett College*
· Brevard College
· Campbell University
· Catawba College
· Chowan University
· Gardner-Webb University*
· Greensboro College
· Guilford College*
· Johnson C. Smith University*
· Lees-McRae College
· Lenoir-Rhyne University*
· Livingstone College
· Louisburg College
· Mars Hill University*
· Meredith College*
· Methodist University
· Mid-Atlantic Christian University
· Montreat College
· North Carolina Wesleyan University
· Pfeiffer University
· Saint Augustine’s University
· Salem College*
· Shaw University
· University of Mount Olive
· Warren Wilson College
· William Peace University
· Wingate University*

*Estas universidades e instituciones tienen requisitos adicionales para que un estudiante califique para la admisión directa. Estos requisitos estarán indicados en el formulario de NC College Connect de cada institución.

Sistema de Colegios Comunitarios de Carolina del Norte (todos los 58 colegios)*
· *Los estudiantes serán dirigidos automáticamente al proceso de solicitud tradicional de su colegio comunitario local, donde han recibido admisión directa.



El Proceso 
· Los estudiantes que califiquen para el programa NC College Connect recibirán una carta oficial por correo al comienzo de su último año de secundaria (high school), invitándolos a participar en el programa. Esta carta incluirá un código QR que los dirigirá a más información en NCCollegeConnect.org.
· Luego, los estudiantes deberán:
· Escanear el código QR en su carta y visitar NCCollegeConnect.org para obtener más información sobre el programa.
· Iniciar sesión en el portal de NC College Connect usando sus credenciales existentes de CFNC.org o crear una nueva cuenta en CFNC.
· Ver una lista completa de las universidades e instituciones donde han sido admitidos.
· Completar un formulario de NC College Connect, que incluye información de contacto y datos demográficos, para aceptar la admisión en la(s) institución(es) de su elección.
· Los estudiantes deberán enviar un formulario de NC College Connect por cada institución en la que deseen asegurar su lugar.
· Completar un formulario de NC College Connect no inscribe automáticamente al estudiante; simplemente indica a la institución que el estudiante está interesado en aceptar su oferta de admisión. Por cada institución donde se complete un formulario, el estudiante recibirá comunicaciones directas sobre los próximos pasos, como inscripción y oportunidades de ayuda financiera.
Costos
· La mayoría de los formularios enviados a través del portal de NC College Connect serán gratuitos. Para algunas instituciones, se requerirá el pago del costo de solicitud que varía entre $20 y $75.
· Solicitar ingreso a cualquier colegio comunitario de Carolina del Norte siempre es gratuito, y los costos de solicitud para universidades independientes de Carolina del Norte se exoneran si se envían a través del portal de NC College Connect.
· La mayoría de las instituciones participantes aceptan exenciones de costos aprobadas (como las del College Board o ACT).
· Se recomienda a los estudiantes enviar sus formularios durante la Semana de Solicitud a la Universidad, del 20 al 26 de octubre de 2025, para evitar costos de solicitud en la mayoría de las universidades participantes. Se recomienda confirmar la lista final de instituciones participantes en CFNC.org, aquí.
· Los consejeros escolares son recursos valiosos para que los estudiantes conozcan otras formas de cubrir los costos de solicitud.

Fechas Límite
· Cada universidad o institución dentro del programa NC College Connect tendrá su propia fecha límite de solicitud, que puede variar entre el 15 de enero y el 15 de julio de 2026. Muchas universidades e instituciones comunitarias tienen fechas límite flexibles o continuas.
· Los estudiantes que hayan sido admitidos a una institución a través del programa NC College Connect deben confirmar las fechas límite de solicitud de las instituciones que les interesan y aceptar su admisión antes de esa fecha.

Mensajes Adicionales 
· Aunque los estudiantes pueden calificar para la admisión directa en las universidades y colegios que forman parte de NC College Connect, se les anima a postularse a cualquier otra universidad o colegio de Carolina del Norte a través de CFNC.org, según sus prioridades e intereses.
· Se anima a los estudiantes a visitar CFNC.org para explorar pasos adicionales que pueden tomar para comprender el apoyo financiero que podría estar disponible para ayudarles a pagar la universidad. Se les recomienda completar su determinación de residencia y la FAFSA para entender a qué tipo de ayuda financiera podrían tener derecho. Las universidades y los colegios utilizan la información de la FAFSA para determinar si un estudiante califica para becas o subvenciones federales, estatales o institucionales.
· CFNC ofrece apoyo adicional a los estudiantes de Carolina del Norte en la planificación, solicitud y financiamiento de sus estudios universitarios.

NC Promise 
· Elizabeth City State University, Fayetteville State University, Western Carolina University y la University of North Carolina at Pembroke participan en NC College Connect y forman parte del programa NC Promise.
· Además de recibir admisión directa a través de NC College Connect, los estudiantes que califiquen y asistan a universidades del programa NC Promise solo pagarán $500 de matrícula por semestre.

Ayuda Financiera
· La ayuda financiera federal y estatal está disponible para los estudiantes que planean asistir a cualquiera de las universidades y los colegios participantes en NC College Connect, mediante la presentación de la FAFSA. Esto incluye la beca Next NC Scholarship para instituciones del Sistema UNC y del Sistema de Colegios Comunitarios de Carolina del Norte, así como la NC Need-Based Scholarship para universidades y colegios privados.
· Next NC Scholarship ayuda a la mayoría de los habitantes de Carolina del Norte con ingresos familiares de $80,000 o menos a acceder a la educación superior, cubriendo completamente la matrícula y los costos en cualquier colegio comunitario, o más de la mitad (si no toda) de la matrícula y costos en cualquier universidad pública del estado. Los estudiantes pueden completar la FAFSA para postularse.
· NC Need-Based Scholarship es un programa estatal de ayuda financiera para residentes de Carolina del Norte que asisten a universidades y colegios independientes y sin fines de lucro del estado. Los estudiantes serán considerados automáticamente para esta beca al completar la FAFSA.

Preguntas Frecuentes
¿Qué es NC College Connect?
· NC College Connect es un programa que tiene como objetivo aumentar el acceso a la educación superior ofreciendo la oportunidad de admisión directa en universidades del Sistema UNC, universidades independientes de Carolina del Norte y el colegio comunitario local del estudiante en Carolina del Norte. 
· Los estudiantes de escuelas secundarias públicas de Carolina del Norte con un promedio ponderado de 2.8 o superior que cumplan con los requisitos de NC College Connect reciben ofertas de admisión directa a ciertas universidades participantes en el programa. Nota: los estudiantes elegibles verán una lista personalizada de colegios y universidades en su portal, basada en su promedio ponderado.
· Este programa permite a los estudiantes omitir el proceso tradicional de solicitud, que incluye ensayos, puntajes de exámenes y cartas de recomendación.

¿Por qué deberían los estudiantes considerar NC College Connect en lugar del proceso tradicional de solicitud universitaria?
· Aceptar la admisión a través del programa NC College Connect está diseñado para ser más simple y rápido que el proceso tradicional de solicitud universitaria.
· Los estudiantes que cumplen con los requisitos del programa NC College Connect son admitidos directamente en ciertas universidades participantes, basándose en su promedio ponderado y el cumplimiento de los requisitos del programa, sin necesidad de pasar por el proceso tradicional de solicitud.
· No es necesario que el estudiante envíe una solicitud tradicional a través de Common App, CFNC.org o el sitio web de la institución para aquellas universidades donde haya aceptado la admisión mediante el portal de NC College Connect.
· Por ejemplo, una vez que un estudiante envía su formulario de NC College Connect para aceptar su admisión en Appalachian State University, no necesita presentar una solicitud a través de Common App u otro proceso de solicitud.

¿Qué universidades y colegios participan en NC College Connect?
· Las instituciones participantes del Sistema UNC incluyen:
· Appalachian State University 
· East Carolina University 
· Elizabeth City State University  
· Fayetteville State University 
· North Carolina Central University  
· University of North Carolina Asheville 
· University of North Carolina at Charlotte 
· University of North Carolina at Greensboro  
· University of North Carolina at Pembroke 
· Western Carolina University  
· Winston-Salem State University 

· Las universidades y colegios independientes de Carolina del Norte que participan incluyen: 
· 
· Barton College
· Belmont Abbey College* 
· Bennett College*
· Brevard College
· Campbell University
· Catawba College
· Chowan University
· Gardner-Webb University*
· Greensboro College
· Guilford College*
· Johnson C. Smith University*
· Lees-McRae College
· Lenoir-Rhyne University*
· Livingstone College
· Louisburg College
· Mars Hill University*
· Meredith College*
· Methodist University
· Mid-Atlantic Christian University
· Montreat College
· North Carolina Wesleyan University
· Pfeiffer University
· Saint Augustine’s University
· Salem College*
· Shaw University
· University of Mount Olive
· Warren Wilson College
· William Peace University
· Wingate University*

*Estas instituciones tienen requisitos adicionales para calificar para la admisión directa. Estos requisitos se indicarán en el formulario de NC College Connect de cada institución.

· Sistema de Colegios Comunitarios de Carolina del Norte (todos los 58 colegios)
· Los estudiantes serán dirigidos automáticamente al proceso tradicional de solicitud para su colegio comunitario local, donde han recibido admisión directa.  

¿Quién es elegible para NC College Connect?
· Los estudiantes de escuelas secundarias (high schools) públicas de Carolina del Norte con un promedio ponderado de 2.8 o superior que cumplan con los requisitos de NC College Connect reciben ofertas de admisión directa a ciertas universidades participantes en el programa.
· Cumplir con los requisitos de NC College Connect significa cumplir con los requisitos de cursos y cualquier criterio adicional exigido por cada institución, así como responder preguntas de seguridad para demostrar que el estudiante cumple con los requisitos de seguridad de las instituciones.

¿Se incluyen las escuelas chárter?
· Sí. Las escuelas chárter (charter high school) son escuelas públicas, por lo tanto, los estudiantes de escuelas chárter son elegibles para NC College Connect.

¿Cuáles son los requisitos de NC College Connect?
· Además de tener un promedio ponderado de 2.8 o superior, los estudiantes también deben cumplir con los requisitos del programa. Esto incluye cumplir con los requisitos de cursos de NC College Connect y responder preguntas de seguridad.
· Algunas universidades independientes también tienen requisitos adicionales, como cursos de idiomas extranjeros, para que un estudiante califique para la admisión directa. Esto se indicará en el formulario de NC College Connect de cada institución.

¿Cuáles son los requisitos de cursos de NC College Connect?
Si un estudiante cumple con los requisitos estatales de graduación, incluyendo un curso de matemáticas de nivel cuatro, se consideran cumplidos los siguientes requisitos de cursos:
· Lenguaje
· Cuatro unidades de curso en lenguaje, incluyendo: cuatro unidades en inglés, con énfasis en gramática, redacción y literatura
· Matemáticas
· Cuatro unidades de curso en matemáticas, en cualquiera de las siguientes combinaciones:
· Álgebra I y II, geometría y una unidad adicional más allá de álgebra II
· Álgebra I y II, y dos unidades más allá de álgebra II, o
· Matemáticas integradas I, II y III, y una unidad adicional más allá de matemáticas integradas III 
· El Sistema UNC recomienda encarecidamente que los futuros estudiantes tomen al menos una unidad de matemáticas en el grado 12.
· Ciencias
· Tres unidades de curso en ciencias, incluyendo:
· Al menos una unidad en ciencias biológicas o de la vida (por ejemplo, biología),
· Al menos una unidad en ciencias físicas (por ejemplo, ciencias físicas, química, física),
· Al menos un curso de laboratorio.
· Estudios Sociales
· Dos unidades de curso en estudios sociales, incluyendo una unidad en historia de EE. UU. Los estudiantes que no tengan la unidad en historia de EE. UU. pueden ser admitidos con la condición de que aprueben al menos tres horas semestrales en esa materia antes de finalizar el segundo año de colegio o universidad.
· Requisitos Adicionales
· Dos cursos académicos adicionales en inglés, matemáticas, ciencias, estudios sociales, lenguas extranjeras o informática. (Nota: estos cursos deben seleccionarse en alineación con los objetivos académicos y profesionales del estudiante.) 
· Algunas universidades independientes tienen requisitos adicionales para que un estudiante califique para la admisión directa. Esto se indicará en el formulario de NC College Connect de cada institución.

¿Qué son las preguntas de seguridad?
· Como parte de los esfuerzos para mantener una comunidad de aprendizaje segura, las universidades y los colegios de Carolina del Norte incluyen preguntas de seguridad en sus procesos de admisión. Estas preguntas se refieren a conductas inapropiadas durante la escuela secundaria y a cualquier actividad delictiva.
· Responder “sí” a las preguntas de seguridad no necesariamente impedirá que un estudiante sea admitido. Sin embargo, no responder estas preguntas o no hacerlo de manera completa, precisa y veraz puede ser motivo para negar o retirar la admisión del estudiante, o para su expulsión después de haberse matriculado.

¿Serán admitidos los estudiantes en todas las instituciones que participan en NC College Connect?
· No. Los estudiantes serán conectados con una lista específica de universidades y colegios participantes en NC College Connect, según su promedio ponderado y el cumplimiento de los requisitos del programa.
· Aunque algunos estudiantes pueden ser elegibles para admisión directa en todas las instituciones, otros no lo serán. 

¿Cómo se determinaron las universidades y colegios participantes en NC College Connect? 
· Las universidades y colegios que participan en el programa NC College Connect aceptaron voluntariamente formar parte del programa, basándose en sus criterios de admisión existentes. En el futuro, se podrán incluir más universidades y colegios en el programa NC College Connect.

¿Dónde deben ir los estudiantes para reclamar su lugar?
· Los estudiantes deben:
· Escanear el código QR en su carta y visitar NCCollegeConnect.org para obtener más información sobre el programa.
· Iniciar sesión en el portal de NC College Connect usando sus credenciales existentes de CFNC.org o crear una nueva cuenta en CFNC.
· Ver una lista completa de las universidades y colegios donde han sido admitidos.
· Completar un formulario de NC College Connect, que incluye información de contacto y datos demográficos, para aceptar la admisión en la(s) institución(es) de NC College Connect de su elección.
· Para su colegio comunitario local, el programa redirigirá al estudiante al proceso tradicional de solicitud de esa institución—¡pero el estudiante ya cumple con los requisitos y ya ha sido admitido! La solicitud es rápida y sencilla.
· Los estudiantes deberán enviar un formulario de NC College Connect para cada institución en la que deseen reclamar su lugar.

· Completar un formulario de NC College Connect no matricula automáticamente al estudiante; simplemente indica a la institución que el estudiante está interesado en aceptar su oferta de admisión. Por cada institución donde el estudiante complete un formulario, recibirá comunicaciones directas sobre los próximos pasos, como el proceso de matrícula y las oportunidades de ayuda financiera.  

¿Serán considerados para el programa los estudiantes que no cumplan con el requisito de promedio ponderado de 2.8 al finalizar su penúltimo año, pero lo alcancen en el último año?   

· No. La elegibilidad para NC College Connect se determina con base en el promedio ponderado del estudiante al finalizar su penúltimo año y su inscripción en un curso de matemáticas de nivel cuatro al inicio del último año.
· Los estudiantes que no sean elegibles para el programa deben visitar CFNC.org para conocer más sobre las opciones de educación superior disponibles y obtener apoyo adicional para planificar, postularse y pagar la universidad.

¿Cómo y cuándo sabrán los estudiantes si son elegibles para este programa?
· Los estudiantes de escuelas secundarias públicas de Carolina del Norte con un promedio ponderado de 2.8 o superior, que cumplan con los requisitos de NC College Connect, recibirán una carta oficial por correo al inicio de su último año escolar. Esta carta incluirá un código QR que los dirigirá a más información en NCCollegeConnect.org.

¿Cómo se determina qué estudiantes califican? 
· Al finalizar el año escolar 2024-2025, el Departamento de Instrucción Pública de Carolina del Norte (DPI) revisó los expedientes académicos de los estudiantes de penúltimo año con un promedio ponderado de 2.8 o superior que cumplieran con los requisitos del programa.
· Cumplir con los requisitos de NC College Connect significa cumplir con los cursos requeridos, cualquier criterio adicional de las instituciones, y responder a las preguntas de seguridad para demostrar que el estudiante cumple con los requisitos de seguridad de las universidades.
· En septiembre de 2025, DPI revisó nuevamente los expedientes para identificar estudiantes adicionales que pudieran haber hecho cambios en sus cursos y ahora calificarán para admisión directa.
· Algunas universidades independientes tienen requisitos adicionales para que un estudiante califique para admisión directa. Esto se indicará en el formulario de NC College Connect de cada institución.

¿Deben los estudiantes mantener su promedio ponderado de 2.8 o superior durante todo su último año?
· Sí. A los estudiantes se les ofrece admisión directa a selectas instituciones del programa NC College Connect con base en el promedio al finalizar el penúltimo año. Los estudiantes deben mantener ese promedio durante todo su último año.
· Si un estudiante deja de cumplir con los requisitos del programa o su promedio baja por debajo del registrado al final del penúltimo año, la institución puede revocar su admisión o solicitar información adicional, como puntajes de exámenes.

¿Dónde puede un estudiante encontrar su promedio ponderado admitido?  
· Los estudiantes pueden encontrar su promedio ponderado admitido en Infinite Campus, en su portal NC-SIS, o en su expediente académico, generalmente donde se publican sus calificaciones. También pueden confirmar su promedio con su consejero escolar.

¿Los estudiantes que forman parte del programa NC College Connect deben pagar los costos de solicitud para las universidades o colegios que seleccionen?  
· La mayoría de los formularios de NC College Connect enviados a través del portal serán gratuitos. Para algunas instituciones, se requerirá que los estudiantes paguen un costo de solicitud que varía entre $20 y $75 junto con el formulario.
· Solicitar ingreso a cualquier colegio comunitario de Carolina del Norte siempre es gratuito, y los costos de solicitud para universidades independientes de Carolina del Norte se eliminan si se envían a través del portal de NC College Connect.
· La mayoría de las instituciones participantes aceptan exenciones de costos aprobadas (como las de College Board o ACT).
· Se recomienda a los estudiantes enviar sus formularios de NC College Connect durante la Semana de Solicitud a la Universidad, del 20 al 26 de octubre de 2025, para evitar los costos de solicitud en la mayoría de las universidades participantes. Se recomienda confirmar la lista final de instituciones participantes en la Semana de Solicitud a la Universidad en CFNC.org, aquí.

¿Qué pasa si los estudiantes están interesados en universidades o colegios que no forman parte del programa?   
· Aunque los estudiantes pueden calificar para admisión directa en las universidades y colegios que forman parte de NC College Connect, se les anima a postularse a cualquier otra institución de educación superior que deseen a través de CFNC.org, incluyendo otras universidades del Sistema UNC, colegios comunitarios de Carolina del Norte y universidades independientes del estado, según sus prioridades e intereses.

¿Cómo se determina la admisión directa de un estudiante a un colegio comunitario? ¿Qué pasa si un estudiante quiere asistir a un colegio comunitario diferente?
· La admisión directa ofrecida a un estudiante en un colegio comunitario de Carolina del Norte se determina según el distrito escolar o la agencia educativa local (LEA) donde asiste. Para los distritos escolares que limitan con dos colegios comunitarios, los estudiantes serán admitidos directamente en el colegio comunitario que inscriba a más del 60% de la población del condado.
· El portal de solicitud no tendrá la capacidad de admitir a un estudiante en más de un colegio comunitario de Carolina del Norte, aunque todos los colegios comunitarios del estado estén participando.
· Se recomienda a los estudiantes a postularse a todos los colegios comunitarios de NC que les interesen. Las solicitudes a los colegios comunitarios de Carolina del Norte siempre son gratuitas, y los estudiantes son admitidos automáticamente a través del proceso de solicitud tradicional.

¿Cómo aceptan los estudiantes su admisión?   
· Los estudiantes que califiquen para el programa NC College Connect recibirán una carta oficial por correo al comienzo de su último año de secundaria, invitándolos a participar en el programa. Esta carta incluirá un código QR que los dirigirá a más información en NCCollegeConnect.org.
· A continuación, los estudiantes deben
· Escanear el código QR en su carta y visitar NCCollegeConnect.org para obtener más información sobre el programa.
· Iniciar sesión en el portal de NC College Connect usando sus credenciales existentes de CFNC.org o crear una nueva cuenta en CFNC.
· Ver una lista completa de las universidades y colegios donde han sido admitidos, incluyendo un conjunto de cartas de admisión personalizadas.
· Completar un formulario de NC College Connect, que incluye información de contacto y datos demográficos, para aceptar la admisión en la(s) institución(es) de NC College Connect de su elección.
· Los estudiantes deberán enviar un formulario de NC College Connect por cada institución en la que deseen reclamar su lugar.
· Completar un formulario de NC College Connect no matricula automáticamente al estudiante; simplemente indica a la institución que el estudiante está interesado en aceptar su oferta de admisión. Por cada institución donde el estudiante complete un formulario NC College Connect, recibirá comunicaciones directas sobre los próximos pasos, como el proceso de matrícula y las oportunidades de ayuda financiera.  

¿Qué información necesitarán tener a mano los estudiantes para aceptar su admisión?
· Se les pedirá a los estudiantes que proporcionen información básica como su nombre, fecha de nacimiento, dirección de correo electrónico personal, carrera de interés, período de inicio previsto (otoño de 2026 o primavera de 2027), así como responder algunas preguntas generales sobre seguridad en el campus y afiliación militar.

¿Los estudiantes deben aceptar la admisión en una sola institución o pueden aceptar múltiples lugares antes de comprometerse con una? 
· Los estudiantes pueden aceptar la admisión en el portal de NC College Connect para cada universidad o colegio participante que les interese.
· Los estudiantes pueden aceptar la admisión en tantas instituciones como deseen, al igual que cualquier otro estudiante que aplica por el método tradicional y es aceptado en varias instituciones.
· Este paso no garantiza la matrícula: los estudiantes están completando el primer paso del proceso e informando a las universidades que están interesados en asistir. El beneficio de reclamar su lugar a través de NC College Connect es que el proceso es mucho más corto y se evita la espera asociada con aplicar y luego esperar la admisión.

¿Cuál es la fecha límite para que los estudiantes acepten su admisión en la(s) institución(es) de su elección?  
· Cada universidad o colegio dentro del programa NC College Connect tendrá su propia fecha límite para aceptar solicitudes, que puede variar entre el 15 de enero y el 15 de julio de 2026. Muchas universidades comunitarias e instituciones tienen fechas flexibles o admisión continua.
· Los estudiantes que hayan sido admitidos a través del programa deben confirmar las fechas límite de solicitud de las instituciones que les interesan y aceptar su admisión antes de esa fecha.

¿Las fechas oficiales de matrícula son las mismas para todas las universidades? ¿Coinciden las fechas de matrícula de NC College Connect con las fechas regulares de cada institución?   
· Las universidades y colegios suelen tener diferentes fechas límite de matrícula. Las fechas para que los estudiantes se matriculen en la institución de su elección a través de NC College Connect no son diferentes de las fechas tradicionales de cada universidad.
· Los estudiantes admitidos mediante el programa deberán confirmar las fechas de matrícula de la institución que elijan y completar su matrícula antes de esa fecha.
¿Cuál es la última fecha en la que los estudiantes pueden acceder a NC College Connect? 
· Los estudiantes deben tener en cuenta las fechas límite de solicitud de cada universidad o colegio participante y de los programas que les interesen, y aceptar su admisión antes de esa fecha.

¿Qué pasa con los estudiantes calificados que están preocupados por el costo de asistir a la universidad o colegio?
· Se anima a los estudiantes a visitar CFNC.org para explorar opciones adicionales de financiamiento para la universidad, incluyendo completar la FAFSA para determinar a qué ayudas financieras federales, estatales y universitarias pueden acceder.
· Algunos estudiantes pueden ser elegibles para la beca Next NC Scholarship, un programa que ayuda a la mayoría de los residentes de Carolina del Norte con ingresos familiares de $80,000 o menos a cursar estudios superiores, cubriendo completamente la matrícula y los costos en cualquier colegio comunitario, o más de la mitad (si no toda) de la matrícula y los costos en cualquier universidad pública del estado. Los estudiantes pueden completar la FAFSA para aplicar.
· Algunos estudiantes también pueden calificar para la beca estatal NC Need-Based Scholarship, destinada a residentes de Carolina del Norte que asisten a universidades independientes y sin fines de lucro del estado. Los estudiantes serán considerados automáticamente para esta beca al completar la FAFSA.
· Además, se recomienda que los estudiantes hablen con la oficina de ayuda financiera de la universidad de su elección para tomar decisiones informadas sobre su educación superior.
¿Este programa elimina la posibilidad de obtener becas?  
· No. Calificar para el programa NC College Connect no afecta la elegibilidad para ayudas financieras ni becas por mérito.
· Se anima a los estudiantes a explorar las fechas límite para becas por mérito en cada campus, así como otras oportunidades de ayuda financiera en Carolina del Norte, disponibles en CFNC.org.

¿Los estudiantes deben completar la Determinación de Residencia (RDS) al aceptar su admisión?
· No. Los estudiantes no tendrán que indicar ni completar la Determinación de Residencia (RDS) al enviar sus formularios breves de NC College Connect. Sin embargo, establecer la residencia en el estado es un paso importante en el proceso universitario para ayudar a reducir los costos y debe completarse más adelante.

¿Qué deben hacer los estudiantes que no calificaron, pero aún están interesados en postularse a la universidad?
· Existen múltiples oportunidades para que los estudiantes continúen su camino hacia la educación superior, incluso si no califican para la admisión directa a través de NC College Connect. 
· Los estudiantes no elegibles deben visitar CFNC.org para conocer más sobre las opciones disponibles y recibir apoyo adicional en la planificación, solicitud y financiamiento de sus estudios universitarios. 

¿Se notificará a los consejeros escolares sobre cuales estudiantes de último año en su escuela recibirán una carta?  
· Sí. Las escuelas secundarias (high schools) recibirán una lista de los estudiantes elegibles que los consejeros podrán consultar para apoyar a quienes hayan perdido su carta o no la hayan recibido. La lista se enviará a través del sistema seguro de Accountability and Testing. Los consejeros también pueden comunicarse con los PIOs del distrito para obtener más información sobre el programa y los estudiantes elegibles.

¿A dónde pueden acudir los educadores para hacer preguntas sobre el programa?
· Pueden comunicarse con su Coordinador local de CFNC Outreach, su Director de Servicios Estudiantiles, o escribir a las siguientes direcciones de correo electrónico:
· Para preguntas relacionadas con escuelas secundarias (high schools): NCCollegeConnect@dpi.nc.gov   
· Para preguntas sobre el Sistema UNC: nccollegeconnect@northcarolina.edu   
· Para preguntas sobre el Sistema de Colegios Comunitarios de NC: nccollegeconnect@nccommunitycolleges.edu 
· Para preguntas sobre universidades independientes de Carolina del Norte: nccollegeconnect@ncicu.org
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